



# PRESS RELEASE 株式会社クラビズ

# ストレス社会を生きるすべての男性へ送る ムレない、ズレない、シメつけない

シルク 92%で究極に気持ちいい!メンズボクサーパンツが誕生。

3月31日(金)13時まで10%OFFで販売開始。

株式会社クラビズ(本社:岡山県倉敷市阿知 3 丁目 1-2、代表取締役:秋葉優一)が展開する、天然素材の靴下と肌着のブランド「くらしきぬ」は、究極に気持ちいい!「メンズ シルクボクサーパンツ」を 2023 年 3 月 24 日(金)に発売します。

一人でも多くの方に新商品の気持ちよさを実感いただきたいという想いから、3 月 24 日(金)~3 月 31 日(金)13 時までの期間限定で、通常価格の 10%OFF で販売。さらにパートナーで揃ってシルクインナーをお楽しみいただけるよう、レディース向けインナーである「シルクブラトップ」「シルクハーフブラトップ」「シルクショーツ」も同時に 10%OFF で販売いたします。



「メンズ シルクボクサーパンツ」



「シルクブラトップ」「シルクショーツ」

「メンズ シルクボクサーパンツ」の発想は、昨年の春に発売して間もなく人気商品となった「シルクはらぱん」から。「シルクはらぱん」の気持ちよさをぜひ男性下着にも活用したい!という商品開発担当の熱意により、「メンズ シルクボクサーパンツ」は誕生しました。「シルクはらぱん」と同様に、シルクをたっぷり 92%使用し、圧倒的になめらかで気持ちいい肌ざわり。ホールガーメントという縫い目のない技術で編み上げ、一人一人の身体に沿うようにフィット。シメつけないのにズレにくく、吸放湿性にも優れているためムレにくい。究極に気持ちいいメンズパンツが完成しました。

### 商品特徴①とにかく気持ちいい!

シルクをたっぷり 92%使用し、肌に触れた瞬間「おぉっ」と声が漏れ出るほどの気持ちよさ。シルクは 人間の肌に最も近い繊維といわれており、肌にしっとりとなじみます。世の中に「シルクパンツ」を謳った ものはたくさんありますが、シルクが 92%以上入った商品は、実は多くありません。

## 商品特徴② 体型にジャストフィット

がっちりとした体型の方にもビール腹のお父さんにも、すらりとした 細身の方にも。あらゆる体型の方にフィットするよう、伸縮性に優れた 糸をシルクでカバーリング。ここまで伸びる!?というほど、

とにかく伸びます。さらにホールガーメント®と呼ばれる技術で縫い目がなく立体的に編み上げているため、身体にきれいに馴染みます。

※WHOLEGARMENT およびホールガーメントは、株式会社島精機製作所の登録商標です。



### 商品特徴③ 夏でもムレにくい

一般的なパンツは綿を使用したものが多いですが、綿は水分を吸っても放出しにくい素材。特に内股部分がムレやすいというお悩みをお持ちの方も多いのではないでしょうか。シルクは吸放湿性に優れているため、 一年中快適にご着用いただけます。

### 商品概要

商品名:「メンズ シルクボクサーパンツ」

通常価格:13,200円(税込)

※2023 年 3 月 24 日 12 時~3 月 31 日 (金) 13 時まで 10%OFF の 11.880 円 (税込) で販売。

カラー:ネイビー、チャコール(2色展開)

サイズ: M~L (ウエスト 76~94cm)

素材:シルク 92%、ポリエステル 5%、ポリウレタン 3%



### 【くらしきぬについて】

くらしきぬは、岡山県倉敷市で暮らすふたりの主婦からはじまりました。倉敷美観地区に本店を構えています。シルクやウールなど天然素材にこだわった製品をすべて日本国内で製造。せわしない日常の中で、体だけでなく心もふわっと温まり、「目の前の景色を大事にしたくなるもの」をお届けします。

- ・くらしきぬオンラインショップ https://www.kurashikisilk.jp/
- ・くらしきぬ Instagram https://www.instagram.com/kurashikinu/

本件に関する報道関係者お問い合わせ先

くらしきぬ広報 佐藤文子 (TEL:086-424-8686 MAIL:sato.a@kurabiz.jp)